; '1
o )l Wl U g Wl 8 gh¢ﬂuEEAH=£§ﬁ%E

A N iy
ol Lol Sl (52555 by SIS () ke & s slriug sgal i50a I\

VS s Sgw (5w FerR g Fez it (4k93) g0 3T o DI Yo 3 (i 1 OW Mg Slui

834 3IUT (Sleo 3w 98 Ol g

pole s p)ls g Slusly ) o Sldas )5 Giz) 6925 (20l 5 (G398 ILT) (63,30)15 3Ly (s 1,5 5 Lol 2w 38 WS/ (Jwadnd 4l
INFYY 5 guols

Cowl jlro owiio Clus (riblo 31 oolisiw!

ool plas 20127 50 4 Ll by 4 bgy yo g5’ ™!
1990 ¥ 1991 v 1811 1810 .
990 990 900 900
35,5 (o0 Dguiro oz (S glac (laie 4 as plaS (0 jkx Hlew jaoo Clus j3 Y
0.0004 -f 0.003 v 0.0006 ¥ 0.001 .1

Sl 510595 3 (5 ity ey 31 Ay Ay S (2] )K0d O yguo jO (ad jaf Y Olee (b alny i by plas —F
¥

9 o0, SF9 by T S 93 by, oV b by, )
Sl plas ro12] Sl g S0 Yy 1y 1 (Jouar @b -
IEEERE
IEERER
= 4 €Y Ly y N
‘a il . o
faml plas’ S 51 o g S 5 3 1y 05 Jauz 2ol 7B
X; . ) Y
A || 7| I
LR _f .Y Y.y -y
0.5 —_
: TR N 7 — .
flowl plas’ gl adijod gy & e S S p3 1) ) (Jeam &b
xi —‘ —n& D ’AA
f. W[ Yoy 5.0
Yavd s Yo WY A el v

0(a)<0.5x10™" Y

Faml Cans 3 o lgad 435 plaS oS sygb il A 5l oy >0 517

w‘w)éLgLu.asté)n+l Lafééd‘)‘da Y .@»‘Qm)bétubws)n@bé‘)ba A
\:MN‘\:MH)QQSLML‘WS) n+1 Jﬁ‘»ﬁ‘)‘oa ¥ w‘w)bdl—'&dbpé)n Jﬁ‘sbg_g‘)‘ba ¥
F 1) axio IPRY—RY 090 Jluoy T 1+1+/1 ) TYY VY



o 51 gl 45 g (il )5 gidiag jgal j5,a -’Ffﬁhﬁ‘:

sl lat] 81yt 255 yoly 1S () sl

SV e Slgw 5w FrigMphi oz g 2 (4R59) (g03T Ol DeMpid Yoz g 1 Y gw Sluad

834 3IUT (Sleo 3w 98 Ol g

pole 03 3)l5 g Glusly ( Wldas ;s Guion) 63, (8l ) (G302 IUT) (63,15 (ol y 100 1,15 g Lol 3wy O/ (a4 5

INTYY 5 golS

1 —A

Sl oIS (1 sliwo 33 30 (5 Liec! Ly 317 39558530 T sl € (g yLies Laamy 4o

vy .¥ 2 Wil y LY o N
ol oy 6 ylgnn 4 35 plos il BBy e oy 4P g A

o(ab)<6(a)+o6(b) -¥ e(a+b)<max{e(a),e(b)} -

e(a—b) < max{e(a),e(b)} ¥ 6(a+b)<Min{S(a),o(b)} ¥
e

Sl IS pgms 41,55 50 3T =1 Wstas ) i jlaia 0 7 05 P25 b gestu IS5 Shg e

CXevy ¥ CYVRY LY - YOVE ¥ AINCER

2
§3,1 ddig y iy COSX= X" gslag —M

Syl ke, ¥ vy .Y vy y o
it gl Tl 3
Sl plas POZT =2 7102404 g0 4o s i ol 5o lodke oucls 5l oolizwl b
A WA S \ I y v Yo
ol SIS o 2 ansly i i 4y 2X 5 =607 =0 slan glo ity 06 5 o '
7 5 % 7 ..¥ 7 5 .¥ 7 . A
—— 9= — = 5 ke Loy 2 Ly o
2 2 2 2 2 %
n _ 3_ - _
f ! Cawyo J)=x"=3x=3 XU pgas jo &y S elus ¥
Y S o oA A
3,18 3924 []’2] alold o aiy, S D)l Sde aly ) e
¥ R
B,l8 Seg [2’3] alold o i, S 3,15 34> [334] Bl > s,
_ Ll -1
el D580 s
A f =m+Dm Y A'f, =nlh" ¥ AT f,=0 -¥ Af,=0 -

1o)e /Yoo TYY VY

f}‘f R e 1YY £ Jluow



1 i 5 g guli 5 ol plugalsadils }“&H‘L%

T N =
ol Glot] 81 (o195 yuly SIS () ke &y slriug sgal i50a I\

SV 2 Jlgw 5w Ferapm Foz ot (43) o903l o DR Yoz it OYgw SR

834 3IUT (Sleo 3w 98 Ol g

pole 03 3)l5 g Glusly ( Wldas ;s Guion) 63, (8l ) (G302 IUT) (63,15 (ol y 100 1,15 g Lol 3wy O/ (a4 5
WYY 5 gasals

Sl plas’ 5 (Jaaz &b @ bgy po ilzy o o yieS bz VP

JEEERE

JEEEEE
sl o y3 B1AS s y00 o3 )é(xm —-x,=h,i=0,..,n—-1) sl alolill gglucio X o5 n -y
f[xo,x],...,xk]:z;ﬁo o f[xo,x],...,xk]:f;;; !
f[x(),xl,...,xk]z% T f[x(,,xl,...,xk]zg}? :
1A

Sl 1 31 lg5 b coslitie g 85 2l U5+ /(. +%)E%Af,. K
o s damlne BB WY Wy h

femwl Cawjd (gl aiijed oueld gigy & (58 JI,KGl pguas jo 4y 3F plas R

el 330 gl gSloas 4z o dlww&@ Glpoacld pl g il h L cwlie (gl aiijed cucld sl A

-

ol 330 pgs 2STas ax 5 5l ol dlax dix ailed gy 0aclB ol g ol h* b ceslie (gl 45393 cucls glas a
2
Cw‘ Q}éé ‘-Js‘JSS‘s.\? 4>)J)‘ 6‘4&9;».?&“54 (5‘)" oocld d‘ij‘ h LWL.*G 6‘ 4.0.!)5\) coeld ‘_QLE} al

ol (380 pg0 ST dz o 5l ol dlas wiz milg (gl 0acl il g il h L colite (gl ddijed saeld gllas A

?Ce.»‘h)'| Slo a2 b cwwlion p e 4 po o UgS aKg) oucld 2dgo glas e

n: -t nov h A /A
7 i Y g
0 o3 1+ Vs |

9] Caway jlinel o8, 4w U 1, S e (e gy sl eslaiwl b

1o)e /Yoo TYY VY




i il 5 g ulid 5 antatmiis N

A N iy
ol Lol Sl (52555 by SIS () ke & s slriug sgal i50a I\

oV s gw (5w FerR g Fez it (4k93) g0 3T o DI Yo 3 (i 1 OW Mg Slui

834 3IUT (Sleo 3w 98 Ol g

pole 03 3)l5 g Glusly ( Wldas ;s Guion) 63, (8l ) (G302 IUT) (63,15 (ol y 100 1,15 g Lol 3wy O/ (a4 5

WITYY 5 gunols
LT Alaleo iy il J3l o8 4 o 9 v T 0 85 g =L STas et 7T
s
rlag,sla, o7 sl g Sle]  Slos a,...a,,a, Sy pxX)=ax"+.+ax+a,=0
oo \.Fe sl ooy 1y @6 o yhuo 31 (GnS Cansl g yko 3 Jouzr ¥
| R I ¢
£l -ylv.s
6 ywod ViF e - -2 . - . . e o o s . . —
2 iy 107 51 aas T gl o led apslns (5 55b (ol 4395 0usls b9y 4 jlxsin xdx 3 2B Y
0
0 yod V. Fe T [ ¥ . h=0.1,p=2 . . L 0.1 . e —
- gl Cawd @y Jowil 0 Aol gl 2 P=2 5tk beyat, YOU 5y 8
[y'=x+y
y(0) =1

1o)e /Yoo TYY VY

f}‘f R e \Y3Y Y £ Jluow



